

SZENTMÁRTONKÁTAI



ÚJSÁG

2008. július–augusztus XVIII. évfolyam 7–8. szám

100 Ft

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

Tisztelt Lakosság!

Szeretném tájékoztatni Önöket az előző lapszám óta eltelt időszak eseményeiről.

- 2008. június 14-én tartották az Arany János Általános Iskolában a ballagást. Az általam készített fotó is alátámasztja, hogy idén is nagyon sok családtag, rokon, ismerős, barát búcsúztatta virággal, kabalákkal a ballagó nyolcadik osztályosokat.

- A következő szombaton, 21-én 9 órakor kezdődött a Tápiómenti Mozgássérült Egyesület már-már hagyománnyá váló Sportnapja. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Czerván György országgyűlési képviselő, Zajacz Ágnes rendőrkapitány asszony, Horváth László, Szentlőrincváti község polgármestere és Kimák Józsefné, a település jegyzője. Szentmártonkátá mindig szívesen ad helyet, s támogat hasonló szimpatikus és példaértékű kezdeményezéseket.

- Sajnos, a tartalmas és érdekesnek ígérkező programok ellenére csak nagyon rövid ideig maradhattunk, mivel ugyanezen a napon 10 órától került megrendezésre Tóalmáson a Tápiómenti Települések Hagyományőrző Fesztiválja, ahová szintén hivatalosak voltunk. Itt is színes és változatos program várt ránk. A meghívott települések polgármestereinek – köztük nekem is – lehetőségünk nyílt arra, hogy néhány percben bemutassuk településünket, majd a községeket képviselő fellépők különböző műsorszámokkal szórakoztatták a megjelenteket. Településünkről Szabó Krisztina és Utasi Vivien előadását láthatta a publikum. Ezúton is köszönöm nekik, hogy Szentmártonkátá hírne-



Ballagás az Arany János Általános Iskolában

vét öregbítették. A települések közötti főzőversenyen az óvodakonyha dolgozói, Illésné Tóth Edina és Demeter Zoltánné gondoskodtak községünk gasztronómiai képviseletéről. Az eseményről készült kép tanúsága szerint nem eredménytelenül, mivel Illésné Tóth Edina kezében tartja Kőrössi Kálmán, a Lillafüredi Palotaszálló mesterszakácsa által átadott diplomát, aki Koska Jánossal, a Hunguest Hotels munkatársával együtt a zsűrit alkotta. Munkájukat köszönöm, az eredményhez pedig ezúton is gratulálok! A felsoroltakon kívül a kézművesek utcájában képviselt bennünket Molnárné Virág Éva kézihímző színvonalas kiállításával. Köszönöm lelkiismeretes munkáját, fáradozását. Továbbá köszönöm, hogy az alkalomra Hajnal Feri bácsi térítésmentesen bocsátott a rendelkezésünkre egy sátrat.

(Folytatás a következő oldalon!)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

• 2008. június 22-én, vasárnap ballagtak el a Székely József Református Általános Iskola nyolcadikos diákjai. A ballagók Istentisztelettel egybekötött ünnepség keretében búcsúztak el iskolájuktól és az őket tanító pedagógusoktól.

• 2008. június 24-én 9 órakor tartotta ülést a Duna–Tisza-közi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciumi Tanácsa. A legfontosabb napirendet, a rendszer üzemeltetésével kapcsolatos döntést a következő, augusztus 5-ei ülésre halasztottuk, mivel előbb a települések képviselő-testületeinek is meg kell vitatni a kérdést.

• Ezt követően szintén 24-én, 15 órakor ült össze a Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Tanácsa. Az aktuális témákon kívül a szolgálatvezető megbízásáról döntöttünk, mivel a jelenlegi megbízott vezető, aki gyes idejére került kinevezésre, szintén gyermekáldás elé néz. Polgármester társaimmal egyhangúlag a jelenlegi szakmai vezető, a kókai Szabó Gáborné kinevezését támogattuk.

• Június 25-én, Nagykátán, a Polgári védelem időszakos kérdéseivel foglalkozó tanácskozáson vettem részt, mivel a települések polgármesterei látják el ugyanis községük polgárvédelmi parancsnoki feladatait. A felsorolt üléseken, illetve egyéb más társulási, testületi ülésen szinte kivétel nélkül személyesen veszek részt, a meghozandó döntések során mindig településünk érde-



Települések közötti főzőverseny díjazottjai

keit képviselve. Így van mód arra, hogy a képviselő-testület, illetve a lakosság a térségi elképzelésekről első kézből értesüljön.

• Június 28-án este a Nyugdíjasklub zenés vacsoraestjére kaptunk meghívást. A jó hangulat és a szórakozás most is garantált volt, a finom vacsoráról nem is beszélve. Maka Jani bácsi, a klub

vezetője sajnálatát fejezte ki az est folyamán, hogy a képviselők közül a meghívás és az ígéret ellenére csak kevesen tisztelik meg rendezvényeiket.

• Július elsején a köztisztviselők napja keretében az önkormányzat dolgozói, családtagjaikkal együtt Gyöngyösre, majd Sástóra kirándultak. Már az indulás nagy meglepetéssel kezdődött, mivel a megrendelt busz egy női buszsofőrrel érkezett. Hozzá kell tennem azonnal, hogy az út zökkenőmentes volt, nem volt semmi probléma, épségben megérkeztünk. Először a gyöngyösi Mátra Múzeumban tekinthettük meg többek között a hatalmas mamutcsontvázat, az ásványtani és vadászati kiállítást. Majd Sástó felé vettük az irányt, ahol a többség letáborozott a zöldövezetben, a bátrabbak csónakáztak, vízbicikliztek a tavon, a legvakmerőbbek pedig megmászták a kilátót, illetve kipróbálták a bobozást. Azt mondhatom, kellemesen elfáradtunk, s jó hangulatban tértünk haza.

• Július 5-én, szombaton, a Községtörténeti Baráti Kör invitált a Homokerdőbe egy szabadban elköltött ebédre. A jó idő, a szép számban összegyűlt tagok, illetve meghívott vendégek, s a finom ebéd volt a garancia arra a tartalmasan eltöltött délutánra, melyen sokan kellemesen elbeszélgettek, s magyar nótákat is énekeltek.



Ballagás a Székely József Református Általános Iskolában

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

• Ezen a szombaton is több program volt, így sajnos idő előtt el kellett köszönnöm, mivel dr. Tóth Ibolya gyermekorvos ékkor ért rá, és érkezett Sopronból a gyermekorvosi praxis kialakításáról egyeztetni. A praxis és a rendelő kialakítása is folyamatban van, a konkrétumokról tájékoztatni fogom a Tisztelt Lakosságot.

• Július elsejétől – igaz, egyelőre csak átmeneti időre – ismét a Volánbusz végzi a helyi tömegközlekedési szolgáltatást. A Kékesbusz Kft.-vel kötött szerződésünk június 30-án lejárt, s a második félévre a szolgáltató – az első félév 2170000 Ft önkormányzati támogatási összegével szemben – 4,5 millió forintra tartott igényt. A testület a kért összeget – mivel a költségvetésben ennyi nem áll rendelkezésre – nem tudta elfogadni, így a jogszabály adta lehetőséget (max. 1 évre pályázat nélkül adhat megbízást) kihasználva, a Volánbusz Zrt.-t bízta meg 2 hónap időtartamra a helyi közlekedés lebonyolításával. A kezdet nem volt zökkenőmentes. Kezdődött azzal, hogy több lakossági bejelentés szerint a Volánbusz sofőrjei nem fogadták el július 1-jét követően a Kékesbusz-bérleteket, pedig azok 5-éig lettek volna érvényesek, majd a vágányzári menetrend és – szintén az utasok észrevételei szerint – a sofőrök hozzáállása okozott némi gondot, vagyis a busz nem várta meg a vonatot. S legutóbb pedig bérletet nem lehetett már vásárolni 5-ét követően.



Kész az ebéd. A Községtörténeti Kör a Homokerdőben

Fenti problémákat igyekeztem egyből és soron kívül – a Volánbusz illetékeseivel egyeztetve – orvosolni. Kérem, amennyiben bármilyen egyéb észrevételük van, jelezzék felém, s törekszem megnyugtató megoldást találni.

• Megkezdődtek – a vasútállomásonál elhelyezett információs tábla szerint – 2008. július 18-án a

munkálatok a Bacsó Béla úti kerékpárút kiépítésével kapcsolatban. Bár a szemlélődő gépi földmunkát még nem lát, de a közmű-egyeztetések folyamatban vannak, és a nyomvonal kitűzése is megkezdődött. A látványosabb munkafolyamat 2008. július 28-án veszi kezdetét. Augusztus végén pedig már birtokba is vehetik a kerékpárosok ezt a színvonalas beruházást. A jövőben is – legyen az út-, kerékpárút-, járdaépítés – rendszeresen ellenőrizve a munkálatokat, odafigyelek arra, hogy tanuljunk a korábban készült hasonló beruházások hibáiból. Ezért például minden ilyen létesítményt szegélykövel látunk el, így sokkal biztonságosabb és főként tartósabb lesz az építmény.

• 2008. július 18-án este az újtelepi iskolában a vasúton túli járda témában a területen lakóknak tartottunk közmeghallgatást. Korábban azt ígértük, hogy ha nem is egyszerre, egy éven belül fog megvalósulni, de minden évben elkülönít az önkormányzat egy bizonyos keretösszeget erre a célra. A lakosokkal akkor abban egyeztünk meg, hogy nem autópályán, hanem járdában gondolkodunk. A megbeszélést követően kigyalogoltunk a helyszínre, ahol az ingatlanulajdonosokkal kompromisszumot kötöttünk. Sikerült meggyőzni a lakosokat, hogy a nyomvonal mégis a házak felőli bal oldalon legyen, viszont egy kicsit az autópályá felé



Ebédelés a sátorban

(Folytatás a következő oldalon!)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

közélszen. Így a terveket módosítani kell, s a jogerős építési engedély beszerzését követően kezdődhet a kivitelezés.

- Több önkormányzati beruházás is folyamatban van. Végéhez közeledik például a polgármesteri hivatal festése. Az óvodakonyha festése befejeződött, míg az Arany János Általános Iskolában jelenleg is dolgoznak a festők. Remélem, nem lesz hiábavaló a munka, és megfelelő odafigyeléssel jó ideig meg tudjuk őrizni újjávarázsolt intézményeink állapotát.

- Egy régi, megoldatlan problémának jártunk a végére, amikor a benti óvoda megrepedt falaival kapcsolatban az épület alábetonozása mellett döntöttünk. A jelenlegi alap szakaszos, megfelelő vasalással ellátott, szélesebb alábetonozását és az épület falaitól a csapadékvíz elvezetését találta – az épület süllyedésének és a falak repedésének meggátolására – a legjobb megoldásnak a statikus, a műszaki ellenőr és a kivitelező is.

- Az Újtelepi Iskolában is egy beruházás előtt állunk. Július 28-án kezdődnek a munkálatok, az iskola épülete bővítésre kerül. A kor – és az ÁNTSZ – igényeinek megfelelő, korszerű tálalókonyha kerül kialakításra. A korábbi – nagyon kis alapterületű és elavult – tálalókonyha kiváltásával az étkező alapterülete is növekszik, így a jövőben kényelmesebben és gördülékenyebben oldható meg a gyermekek étkeztetése.

- Mint most már bizonyára köztudott, a képviselő-testület nem támogatta az intézményfenntartói társulás létrehozását. A többség véleménye döntött. Nekem annak idején azért szavazott bizalmat a falu lakossága, hogy a település fejlődését, fejlesztését tartsam szem előtt, azt előmozdítsam a jogszabályok adta lehetőségek között. Ez a tevékenység felelős döntéseket és együttműködést igényel a testületi tagok részéről is. Addig nem halad előre a falu, amíg nincs összefogás. Ennek hiányát támasztja alá a fenti társulással kapcsolatos szavazatok aránya. (3 igen, 7 nem, 2 tartózkodás). Elfogadhatatlannak tartom, hogy egyes képviselők arra hivatkozva hoztak elutasító döntést, hogy nem voltak kellőképpen tájékoztatva a témában. Hiszen egy képviselőnek, akit a lakosok választottak meg, kötelessége utánanézni, utánajárni a dolgoknak, s amennyiben megválaszolatlan kérdése van, azt a döntést megelőzően, az előkészítés időszakában feltenni. Csak így tudja hitelesen képviselni és tájékoztatni a neki bizalmat szavazókat. Meglátásom szerint a döntés következtében a falu egy olyan lehetőségtől esett el, mely arányaiban és mértékében nagyban segíthette volna a település jövőbeni előrelépését, felemelkedését. Pedig igény lett volna. A tanévzáró értekezleten elhangzott, szükség lenne iskolapszichológusra, interaktív táblákra stb. Jutott volna ebből még egyéb fejlesztésekre, például nyelvi labor, modern számítástechnika-terem kialakítására. S lett volna még ezer helye a plusz bevételnek. Meg lehet nézni a kinti óvoda és az Idősek Otthona épületét, az utak, járdák, vízelvezető árkok állapotát, és még hosszasan sorolhatnám. Tulajdonképpen a felsorolt problémák megoldásától vontuk el a forrást. Egyáltalán nem áll olyan jól az önkormányzat, nem engedheti meg magának,

hogy egy éven belül többször is lemondjon, visszautasítson ekkora összegeket. Gondolok itt az iparüzési adóra (amivel kapcsolatban a testületi döntések értelmében évek óta, éves szinten kb. 10 millió forintról mondunk le az állam javára) és most az intézményfenntartói társulás elutasítása miatt elvesztett 40 millió forintra. Nagy luxus ez akkor, amikor a költségvetésünkben az intézmények működtetésén túl, másra alig-alig jut pénz.

Tisztelt Lakosok!

Elnézést, ha netán elragadtattam magam, de meggyőződésem, hogy nem azért bízták rám a település irányítását, hogy ilyen és ehhez hasonló volumenű elhibázott döntésekhez csendben asszisztáljak. 50 millió forint nagyon sok pénz. Csak viszonyítás végett: mintegy 38 millió forintból valósult meg öt utcában a betonárokrendszer (2005–2008.), és közel 33 millió forintba került három utca leaszfaltozása (2006.). Fent említett beruházások pályázati támogatással valósultak meg, a mi esetünkben, ha másként álltunk volna a lehetőségekhez és évente az említett összeg rendelkezésre áll, nem is kellene azon törni a fejünket, hogy milyen pályázati kiírások lesznek. Minden évben egy vagy több beruházást is megvalósíthatnánk akár saját forrásból. Nem így fog történni. Nagyon sajnálom.

A mai gazdasági helyzetben nagyon fontos a pénz, de tudom, nem minden. Éppen ezért támogattam a fenti lehetőség megvalósulását úgy, hogy mindvégig szem előtt tartottam a lakosság, a szülők és gyermekeik érdekét. Nem ellenük, értük!

Az utóbbi időszak rendkívül csapadékos időjárásának következtében a faluban kint járva szembesültem azzal, hogy a községben több helyen is gondot okozott a csapadékvíz megfelelő elvezetése. Több ingatlantulajdonos is figyelmen kívül hagyva az árkok funkcióját, betemette azt, majd az önkormányzattól várta a helyzet megoldását. 2005-ben a Fürst Sándor utcában volt hasonló a helyzet, amit akkor az önkormányzat szikkasztó árkok kiásával oldott meg, továbbá a 2006-ban leaszfaltozott Rudnay Gyula utcában a kivitelező készített a beruházás keretében ilyen árkokat. Itt volt most a legnagyobb probléma, nem véletlenül, mivel a fenti árkok nagy részét az ingatlantulajdonosok betemették.

Felhívom a Tisztelt Lakosok figyelmét, amennyiben ingatlanuk előtt hiányzik az árok, illetve az betemetésre került, kérem szíveskedjenek kiásni, kitisztítani azt; ugyanis az, az érvényes jogszabályok szerint, az ingatlantulajdonosok kötelessége, és az önkormányzat bírságot szab ki a fentiek figyelmen kívül hagyása esetén.

Együttműködésüket ezúton is köszönöm.

Fodor Zoltán
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tájékoztató a képviselő-testület 2008. június 19-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen voltak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné, Burgyán Benő, dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Patócs István János, Vajonné Baranyi Julianna képviselők.

Napirendi pontok:

- 1.) Döntés a helyi menetrendszerinti autóbuszjárat működtetésére kiírt pályázat eredményéről

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

- 2.) Egyebek

Fodor Zoltán polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy egy pályázatot nyújtottak be, mely a Kékesbusz Kft.-től érkezett. A szolgáltató által második félévre megjelölt összeg nem áll rendelkezésre, ezért vagy további tárgyalásokat kell folytatni a Kékesbusz Kft.-vel, vagy eredménytelennek kell nyilvánítani a beérkezett pályázatot, és újabbat kell kiírni.

A pénzügyi és a településfejlesztési bizottság is a pályázat eredménytelennek nyilvánítását javasolta. A testület szintén

az eredménytelenné nyilvánítás mellett döntött.

Az „Egyebek”-nél többek között dr. Hajnal Károly, a jogi és ügyrendi bizottság elnöke jelezte, változtatni kell a bizottság összetételén, mivel hiányzás miatt többször határozatképtelenek voltak. Az érintetteknek, ha vállalták a megbízást, eleget kellene tenniük a kötelezettségüknek.

Határozatot hoztak arról, hogy a nyári vakáció idején, a községben lakó 14 éven aluli gyermekek heti egy órában ingyenesen használhatják a Könyvtár és Teleház számítógépeit.

Kele Sándorné alpolgármester a vasúton túli területen történő járda építése felől érdeklődött, valamint arról, hogy a Csincsa patak tisztítása önkormányzati feladat-e.

Patócs István tájékoztatta a képviselőket, hogy a patak tisztítása az önkormányzat feladata.

A polgármester elmondta, hogy a járdára vonatkozóan folyamatban van az építési terv készítése, a Csincsa patak tisztítására pedig már korábban is kért az önkormányzat árajánlatot.

Tájékoztató a képviselő-testület 2008. június 26-án tartott üléséről

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné, Burgyán Benő, dr. Hajnal Károly, dr. Hashim Mohammed Sayed, Karai Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Patócs István János, Skoda Ferenc, Vajonné Baranyi Julianna, Varga Tibor Róbert képviselők.

Napirendi pontok:

- 1.) Nagykáta Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság munkájáról tájékoztató

Előterjesztő: Torba Csaba tűzoltóparancsnok

- 2.) Szentlőrinc-község az óvoda és az iskola tekintetében intézményfenntartó társulás létrehozásáról, a Székely József Református Általános Iskolával intézményfenntartó társulás létrehozásáról elvi döntés. (Az előterjesztés a 2008. május 29-i ülésre kiküldésre került.)

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

- 3.) A község civil szervezeteinek munkájáról tájékoztató

Előterjesztő: civil szervezetek vezetői

- 4.) A helyi Polgárőrség munkájáról tájékoztató

Előterjesztő: Hájas Kálmán vezető

- 5.) A Napközi Otthonos Óvodában a 2008/2009. tanévben indítható csoportok száma, pedagóguslétszám meghatározása, maximális létszámtól való eltérés iránti engedély benyújtása (OKÉV)

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

- 6.) Az Arany János Általános Iskolában a 2008/2009. tanévben indítható osztályok száma, pedagógus létszám meghatározása

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

- 7.) Tájékoztató a Gondozási Központ jövőbeni sorsával kapcsolatban

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

- 8.) Döntés a Bacsó Béla úti kerékpárút közbeszerzési eljárásának eredményéről

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

- 9.) Tápió–Vízű új szivattyúk beszerelése, üzemeltető szerződés meghosszabbítása iránti kérelmében döntés

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

- 10.) Szentmártonkáta Önkormányzat Környezetvédelemről szóló, 10/1997. (V. 29.) sz. rendeletének módosítása

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

- 11.) Az Arany János Általános Iskola Bacsó Béla úti épületében találókonyha bővítésére kivitelező, műszaki ellenőr megbízása

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

- 12.) A Napközi Otthonos Óvoda Iskola úti épületének alábetonozási munkáira műszaki ellenőr megbízásáról döntés

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

- 13.) Szentmártonkáta Község Önkormányzat Helyi Építési Szabályzatáról szóló, 8/2004. (IX. 16.) sz. rendeletének módosítása

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

- 14.) Sikos Ádám ingatlanrész-vásárlás iránti kérelme (gyógyszertár mellett)

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

- 15.) Az önkormányzat tulajdonát képező, Szentmártonkáta, 2409/1. helyrajzi számú, 2702. helyrajzi számú ingatlanok értékesítéséről döntés. (Az előterjesztés a 2008. március 27-ei képviselő-testületi ülésre kiküldésre került.)

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

- 16.) A képviselő-testület 2008. II. félévi munkatervének elfogadása

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

(Folytatás a következő oldalon!)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

17.) Döntés a helyi buszjárat 2008. július 1-jét követő üzemeltetéséről

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

18.) Egyebek

Az első napirendi pont keretében Torba Csaba tűzoltó parancsnok tájékoztatóját hallgatták meg, majd 12 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták.

A második napirendnél *Kele Sándorné* alpolgármester és *Kissné Pásztor Éva* képviselő javasolták a társulás létrehozására vonatkozó elvi döntést, hiszen ez még semmi kötelezettséget nem vonna maga után. *Skoda Ferenc* képviselő szerint nem voltak kellőképpen tájékoztatva. *Dr. Hajnal Károly* szerint kedvezőbb lenne a református iskolával történő társulás, közmeghallgatást javasolt. *Dr. Hashim Mohammed Sayed* is a közmeghallgatás összehívását javasolta.

Varga Tibor Róbert szerint, ha a református iskolával jönne létre a társulás, felekezetiileg semleges oktatást kellene biztosítani.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző felhívta a figyelmet arra, hogy jelen esetben a testület csak elvi döntést hozhat, és csak annak meghozatala után indítható meg a véleményezési eljárás szakértő bevonásával, melyet követően a testület meghozhatja a végleges döntést.

Fodor Zoltán polgármester nem értett egyet azzal, hogy az ügy nem volt kellőképpen előkészítve, hiszen több körben volt tájékoztatás. A szentlőrincikéi képviselő-testület döntésünk meghozatalára vár, ezért célszerű lenne állást foglalni.

Varga Tibor Róbert továbbra is azon a véleményen volt, nem kaptak elegendő információt a döntés meghozatalához.

Burgyán Benő szerint a meghívott szakértő csak a társulás pozitív oldalát ismertette.

Kele Sándorné alpolgármester ismét elmondta, most csak elvi döntést kellene hozni ahhoz, hogy a két fenntartó között elkezdődhessenek a tárgyalások, s olyan megállapodás születessen, amely a településnek előnyös, és fejlődhessen az intézmény, a község.

Varga Tibor Róbert névszerinti szavazást kért, amelyet a képviselők megszavaztak.

Az intézményfenntartó társulás ügyében a következő szavazatok születtek:

Fodor Zoltán:	igen
Baloghné Kovács Magdolna:	tartózkodás
Békési Mihályné:	nem
Burgyán Benő:	nem
Dr. Hajnal Károly:	nem
Dr. Hashim Mohammed Sayed:	nem
Karai Istvánné:	nem
Kele Sándorné:	igen
Kissné Pásztor Éva:	igen
Skoda Ferenc:	nem
Vajonné Baranyi Julianna:	tartózkodás
Varga Tibor Róbert:	nem

7 nem, 3 igen és 2 tartózkodással a következő határozat született:

108/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) Szentlőrincikéi községgel az óvoda, általános iskola tekintetében intézményfenntartó társulás megalakítását nem támogatja.
- 2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A Székely József Református Általános Iskolával intézményfenntartó társulás megalakítása ügyében a szeptemberi ülésen döntenek.

A lakosok közül többen nem tartották megfelelőnek az ügyben történt tájékoztatást.

Jouniné Raáb Erzsébet nem értett egyet a bizonyítványba helyezett tájékoztató szerinti hetedik és nyolcadikos tanulók utaztatásával.

Fodor Zoltán polgármester elmondta, a sok esetben sérelmezett tájékoztatást nehéz hitelesen megvalósítani úgy, hogy valaki közben ellenmunkát végez, és félretájékoztatja a lakosságot.

Ismertette, hogy az évzáró ünnepségen terjesztett, illetve a bizonyítványokba helyezett szórólapok nem az utasítására kerültek kiosztásra, tudta nélkül készültek, s azok tartalma nem hiteles, nem a valóságon alapuló tájékoztatást nyújtja. A több részből összemásolt papír, az eredeti szövegkörnyezetéből egy-egy mondatot kiemelve nem valós tartalmát adta vissza az eredeti képviselő-testületi előterjesztés anyagának, az aláírt polgármesteri aláírásról nem is beszélve.

Nyomatékosan leszögezte, hogy a terjesztett anyaggal elmentésben fel sem merült a hetedik, nyolcadikos diákok utaztatása.

Marossiné Varga Katalin felszólalásakor szó szerinti jegyzőkönyvezést kért, majd felolvasta a témához kapcsolódó észrevételeit, melyek a könyvtárban a jegyzőkönyv mellékleteként elolvashatók.

Császárné Bugyi Mária lakos azt kérdezte, hogy mire lett volna a plusz juttatás fordítva.

Fodor Zoltán polgármester véleménye szerint, mivel az állami normatíva összege csökkenő tendenciát mutat, az önkormányzatnak mind több és több pénzt kell elkülönítenie saját bevételeiből az intézmények fenntartására, ezt azonban egy idő után már nem fogja tudni biztosítani a polgármesteri hivatal, csak úgy, ha bevételeit, például az helyi adókat megemeli. Ennek elkerülésére lett volna például garancia a társulás létrehozásával járó több tízmillió forint éves szinten.

Patócs István János elmondta, teljesen világos, hogy a helyi intézmények eszközfelújítására, felújítására, esetleg bővítésére lett volna szánva a plusz normatíva, amiből valamennyi lakos, gyerek csak profitálhatott volna. Sajnálatos módon azonban, a döntés értelmében a plusz bevételtől elesett az önkormányzat, hiszen a lehetőség kihasználatlanul maradt.

Szabó Ernőné pedagógus kérdése az volt, miért járt volna a községnek társulás esetén plusz 40 millió.

Fodor Zoltán polgármester válaszában utalt arra, hogy a plusz normatíva miért jár a társuló települések esetében, nem lehet pontosan megválaszolni, de ez egy állam adta lehetőség,

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

mellyel élni kell, és ha a testületi tagok körülnéznek, látják, hogy a környező településeken próbálnak is élni ennek a plusz anyagi forrásnak a kihasználásával.

Kele Sándorné alpolgármester a hozzászólásokra reagálva, sajnálatos dolognak tartja, hogy a község egyes lakói megkérdőjelezzik az általuk megválasztott első ember, a község polgármesterének szavahihetőségét, hiszen a nyíltság, az őszinteség meghatározó érték a képviselő-testületnek és a polgármesternek is. Jó szándékkal került napirendre ez a társulási javaslat, csak az a baj, hogy sokan nem ennek megfelelően fogták fel. Fájlalja továbbá, hogy jelen ülésen a testület elvetette a társulás lehetőségét, pedig ez a jövő. A kormány a társulásokat preferálja, azokat részesíti előnyben. Köztudott, hogy az állami normatívák folyamatosan csökkennek, így az önkormányzatnak egyre több pénzzel kell az intézmények megfelelő működéséhez hozzájárulni, amit szívesen tesz ugyan, mivel a képviselő-testület fő feladatának tekinti az intézmények egyre színvonalasabb működtetését. Óva int mindenkit, hogy az információkat a jövőben felelőtlen módon továbbítsák, kezeljék, hiszen az elmúlt időszak ékes példája annak, hogy az információáramlás mekkora hatalom tud lenni egy ember kezében. Célravezetőbbnek tartja, ha információhiány esetén inkább egymás felé fordulnak az emberek, s kérdeznek. Békességre kell törekedni, nem pedig az indulatokra. Nyomatékosítja, hogy semmilyen körülmények között, soha nem esett szó a gyerekek esetleges utaztatásáról. Nem érti, miért és hogyan rögzült mégis ez az emberekben. A társulás létrehozásának pontosan az lett volna a lényege, hogy a gyerekek és a pedagógusok érdekeit szolgálja, munkájukat segítse, munkakörülményeit javítsa. Az Ötv-ben is akképpen került megfogalmazásra az intézményfenntartó társulás fogalma, mely szerint a képviselő-testületek megállapodhatnak két vagy több községet ellátó egy vagy több intézmény közös alapításában, fenntartásában és fejlesztésében. Hangsúlyozza, hogy a szándék az volt, hogy a települések között szövetség jöjjön létre az intézményi fejlesztés előremozdítása érdekében. Ismerteti továbbá, hogy személy szerint egy ilyen társult intézményben dolgozik és azt tapasztalja, hogy jól működik, jól segíti a személyi feltételek, az eszközfejlesztések, sőt a szociális juttatások előremozdítását is. Tény azonban, hogy a vezetők munkája jelentős mértékben megnövekedett. De nem ez volt a mérvadó, hanem a falu érdeke. Ha a megállapodás nem felelt volna meg a falu, a gyerekek érdekeinek, akkor nem kötötte volna meg a testület. Hiszen nem vagyunk ellensége saját településünknek. Sajnos azonban minderről már csak feltételes módban lehet beszélni, és biztos benne, hogy a döntéssel anyagi veszteség érte a települést.

A harmadik napirendnél elfogadták a civil szervezetek munkájáról szóló beszámolókat.

A negyedik napirendnél a helyi Polgárórség munkájáról szóló tájékoztatót fogadták el.

Közben Sopronból megérkezett dr. Tóth Ibolya gyermekorvos, aki bemutatkozott, és ismertette 25 éves pályafutását.

Az ötödik napirendnél a Napközi Otthonos Óvoda ügyében a következő határozat született:

112/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) a közoktatásról szóló, 1993. évi LXXXIX. törvény 95/A § (9) bekezdése alapján kérelemmel fordul az OKÉV Közép-Magyarországi Regionális Igazgatóságához, hogy a Napközi Otthonos Óvoda (2254 Szentmártonkáta, Úttörők útja) részére engedélyezze a törvény 3. számú mellékletében meghatározott maximális csoportlétszám (25 fő) 20%-kal történő túllépését a 2008/2009. tanévre.
- 2.) Kérelmét az alábbi oktatásszervezési indokokkal támasztja alá.
 - A községben folyamatosan növekszik a lakosok száma, így az óvodáskorúak száma is.
 - A szülők szeretnék munkát vállalni, a gyermekek elhelyezését más módon megoldani nem tudják. Jogos igényként merül fel, hogy óvodában helyezték el a gyermeküket.
 - A községben sok esetben a szociális körülmények is indokolják a gyermekek óvodai felvételét. A községbe költöző családok gyermekeit kötelező felvenni, amennyiben előző lakóhelyükön már jártak óvodába.
 - Az esélyegyenlőség megteremtése szempontjából is indokolt a gyermekek óvodai felvétele.
 - A körülmények javítása érdekében (személyi, tárgyi) a képviselő-testület pályázatot nyújt be A Közép-Magyarországi Operatív Program KMOP-2007-4.6.1 kódszámú „Közoktatási intézmények támogatása” tárgyú, a „Napközi Otthonos Óvoda rekonstrukciója” pályázatra.
- 3.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

113/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) a közoktatásról szóló, 1993. évi LXXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés c) pontja alapján a Napközi Otthonos Óvodában (2254 Szentmártonkáta, Úttörők útja) a 2008/2009. nevelési évben indítható csoportok számát hét csoportban állapítja meg.
Az óvodapedagógusok számát tizenöt főben határozza meg.
- 2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2008. augusztus 31., felelős: Fodor Zoltán polgármester

A hatodik napirendnél a következő határozat született:

114/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) a közoktatásról szóló, 1993. évi LXXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés c) pontja alapján az Arany János Általános Iskolában (2254 Szentmártonkáta, Battha S. u. 1–3.) a 2008/2009. tanévben indítható osztályok számát az alábbiak szerint határozza meg:

(Folytatás a következő oldalon!)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

- alsó tagozaton (1–4. osztály) 8 osztály,
- felső tagozaton indítható osztályok számáról az augusztusi ülésén dönt a testület.

2.) A munkaerő-szükségletet a tanév feladatainak ellátásához (pedagógusok és pedagógiai munkát közvetlenül segítőik létszámát) a 2008/2009. tanévben 32,5 főben, illetve a csoportok számának megfelelően határozza meg.

3.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

A hetedik napirendnél a következő határozatot hozták:

115/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) felkéri Farkas László építészmérnököt, hogy a „régii községi háza” épületének Gondozási Központként történő felújítására készítsen költségvetést, a szakhatóságokkal egyeztetve.

2.) Felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület augusztusi ülésén kerüljön napirendre a Gondozási Központ jövőbeni sorsáról döntés.

Határidő: 2008. augusztus, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A nyolcadik napirendnél is határozatokat hoztak:

116/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete a „Gyalog- és kerékpárút építése a Bacsó Béla utcában” tárgyú hirdetmény közzététele nélkül indított közbeszerzési eljárás lezárásaként az alábbi határozatot hozza:

- 1.) A közbeszerzési eljárást a képviselő-testület eredményesnek nyilvánítja.
- 2.) A Soltút Kft. ajánlata érvényes, az ajánlattevő alkalmas a szerződés teljesítésére.
- 3.) A Vakond Kft. ajánlata érvényes, az ajánlattevő alkalmas a szerződés teljesítésére.
- 4.) Az összességében legelőnyösebb ajánlatot a Vakond Út- és Építőipari Kft. (6060 Tiszakécske, Béke u. 150.) tette, ezért az eljárás nyertesének a Vakond Út- és Építőipari Kft.-t hirdeti ki, és vele kíván szerződést kötni.
- 5.) A második legkedvezőbb ajánlatot a Soltút Útépitő, Fenntartó és Kereskedelmi Kft. (6320 Solt, Kecskeméti út 34.) tette, ezért a képviselő-testület a Soltút Kft.-t hirdeti ki második helyezettnek.
- 6.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: a közbeszerzési törvényben és a támogatási szerződésben rögzítettek szerint. Felelős: Fodor Zoltán polgármester

117/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) jóváhagyja a Gyalog- és kerékpárút építése a Bacsó Béla utcában, a pályázat kivitelezésével kapcsolatban a GEOBER Bt. (2700 Cegléd, Szent Imre herceg u. 2.) képviselőjét, Szatmári Ferenc megbízását, műszaki ellenőri feladatok ellátására.

A műszaki ellenőr díját a költségvetésében biztosítja.

- 2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A kilencedik napirendnél a következő határozat született:

118/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) megtárgyalta Tápió Vízmű Kft. kérelmét, melyben új szivattyúk beszerelése fejében az üzemeltetői szerződés meghosszabbítását kérte, jelen feltételekkel nem járul hozzá az üzemeltetési szerződés meghosszabbításához, mivel az a Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivataltól kért állásfoglalás alapján törvénysértő lenne.

- 2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A tizedik napirendnél módosították a rendeletet:

Szentmártonkátai Község Önkormányzat

11/2008. (VI. 27.) sz. rendelete

a környezetvédelemről szóló

10/1997. (V. 29.) sz. rendelet módosításáról

Szentmártonkátai Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

A rendelet 37. § (9) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: „(9) Hatósági jelzéssel nem rendelkező járművet közterületen 30 nap időtartalon túl a közterület-használati engedéllyel, az 5. számú melléklet szerinti díj megfizetése ellenében lehet tárolni.”

2. §

(1) A rendelet 32. § (4) bekezdésének j) pontja „és a felmerült közterület-használati díj háromszorosának megfizetésére” szövegrészt hatályon kívül helyezi.

(2) A rendelet 32. § (2) bekezdését, 33. § (1) bekezdését, 35. § (4) bekezdésének utolsó mondatát hatályon kívül helyezi.

3. §

A rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Szentmártonkátai, 2008. június 26.

Dr. Illés Zsuzsanna **Fodor Zoltán**
jegyző polgármester

A tizenegyedik napirendnél határozatot hoztak:

119/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

- 1.) az Arany János Általános Iskola Bacsó Béla úti épületében a tálalókonyha bővítésére a kivitelező személyéről rendkívüli ülésén dönt.

- 2.) A műszaki ellenőri munkák elvégzésével Babicz Tamás műszaki ellenőrt (2760 Nagykáta, Petőfi S. u. 36.) bízta meg, bruttó 200000 Ft, azaz kettőszázezer forint vállalási díjért.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A műszaki ellenőr nyilatkozott, hogy nem tartozik az áfa-körbe.

A műszaki ellenőr díját a költségvetésben biztosítja.

3.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A tizenkettedik napirendnél szintén határozatot hoztak:

120/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) a Napközi Otthonos Óvoda épületének (Iskola u.) alábetonozása műszaki ellenőri feladatok ellátására Babicz Tamás műszaki ellenőrt (2760 Nagykáta, Petőfi S. u. 36.) bízta meg bruttó 90000 Ft, azaz kilencvenezer forint vállalási díjért. Vállalkozó nyilatkozott, hogy áfa-körbe nem tartozik.

A műszaki ellenőr díját az általános gazdálkodási tartalékalap terhére biztosítja.

2.) A Napközi Otthonos Óvoda épületének (Iskola u.) gazdasági bejáró műszaki ellenőri feladatainak ellátására Babicz Tamás műszaki ellenőrt (2760 Nagykáta, Petőfi S. u. 36.) bízta meg bruttó 30000 Ft, azaz harmincezer forint vállalási díjért. Vállalkozó nyilatkozott, hogy áfa-körbe nem tartozik.

A műszaki ellenőr díját az általános gazdálkodási tartalékalap terhére biztosítja.

3.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A tizenharmadik napirendnél rendeletet módosítottak:

Szentmártonkátai Község Önkormányzat

12/2008. (VI. 27.) sz. rendelete

Szentmártonkátai Község Helyi

Építési Szabályzatáról szóló,

8/2004. (IX. 16.) sz. rendeletének módosításáról

A 8/2004. (IX. 16.) számú rendelet (továbbiakban: Rendelet) preambulumból szövegrésze a következőképpen módosul:

„Szentmártonkátai Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdés szerinti felhatalmazás alapján, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvényre való figyelemmel és végrehajtására vonatkozóan megalkotja a Helyi Építési Szabályzatról szóló rendeletét, és egyúttal jóváhagyja a „Bacsó Béla út déli szakaszától keletre eső, a 0171–0172/1–0173. hrsz. utak között fekvő terület” önállóan elkészült – M=1:1000-es méretarányú – Szabályozási Tervét (T-1), valamint azok kötelező együttes alkalmazását elrendeli, és a következők szerint módosítja.”

1. §

A Rendelet 10. §-a az alábbi (5) bekezdéssel egészül ki:

„(5) Az Lf-5 jelű építési övezet

Építési övezeti jele	Beépítési módja	Az építési telek		Legkisebb zöldfelülete (%)	Építményének legnagyobb magassága (H) (m)
		Legkisebb területe (m ²)	Legnagyobb beépítettség (%)		
Lf-5	O*	K*	25	40	-5,5

O* = oldalhatáron álló K* = kialakult

a) Az építési hely határainak meghatározásánál a Szabályozási Tervben meghatározottakat kell figyelembe venni.

b) Az építési övezetben a telek gazdasági hasznosítása esetén a telekhatár mentén lehetőség szerint (a már kialakult épületek, építmények figyelembe vételével) legalább 5 m széles többszintű növényzetből álló (gyep-, cserje- és lombkoronaszint együttesen) védő zöldsáv létesítendő.”

Záró rendelkezések

2. §

Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit a hatálybalépést követően indított ügyekben kell alkalmazni. Szentmártonkátai, 2008. június 26.

Dr. Illés Zsuzsanna **Fodor Zoltán**
jegyző polgármester

Záróadék:

E rendelet kihirdetésre került 2008. június 27-én. Szentmártonkátai, 2008. június 27.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

A tizennegyedik napirendnél a következő határozat született:

121/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) megtárgyalta Sikos Ádám gyógyszerész kérelmét, és akkor járul hozzá az önkormányzat tulajdonát képező terület eladásához, amennyiben Sikos Ádám vállalja, hogy az önkormányzat által kért legkedvezőbb árajánlat összegét elfogadja, s azt az önkormányzat házipénztárába befizeti. A kivitelezést (az önkormányzati ingatlan hátsó részén vasszerkezetes, nagy tolókapu, első részén kiskapu bejáró (azonos stílusú az új gyógyszerétár kerítésével), a két ingatlan között zsalukó alapú, vasoszlopos kerítés dróthálóval) az önkormányzat rendeli meg és ellenőrzi.

Sikos Ádámot terhelik továbbá az átruházás járulékos költségei (pl. kimérés, telekrendezés, szerződéskötési díj stb.).

2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A tizenötödik napirendnél is határozatot hoztak:

122/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) megtárgyalta dr. Gál János által képviselt Gödöllei László, Szentmártonkátai, Temető u. 3. szám alatti lakos kérelmét, és értékesíti részére az önkormányzat 6/18 tulajdoni arányát képező, Szentmártonkátai, 2409/1. helyrajzi számú

(Folytatás a következő oldalon!)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

ingatlant 127000 Ft, azaz egyszázhuszonhétezer forint eladási áron.

Értékesíti továbbá az önkormányzat 6/18-ad tulajdoni hányadát képező Szentmártonkáta 2705. helyrajzi számú ingatlant, 173000 Ft, azaz egyszázhetvenháromezer forint eladási áron.

- 2.) Vevő a teljes vételárat a szerződés aláírásával egyidőben, egyösszegben köteles megfizetni az önkormányzat házi pénztárába.
- 3.) Az adás-vételi szerződés elkészítéséről a vevő gondoskodik, e határozat meghozatalától számított 60 napon belül. Amennyiben vevő az adásvételi szerződést 60 napon belül nem készítteti el és a teljes vételárat eladónak nem fizeti meg, úgy e határozat minden további jogcselekmény és értesítés nélkül hatályát veszti.
- 4.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A tizenhatodik napirendnél elfogadták a testület II. félévi munkatervét:

123/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. II. félévi munkaterve

A képviselő-testületi ülések napirendje előtt:

- Lejárt határidejű határozatokról tájékoztató,
- A képviselő-testületi ülések közötti eseményekről tájékoztató. Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2008. július 3., 17 óra

- 1.) Az Arany János Általános Iskola Bacsó B. úti épületében tálalókonyha bővítésére kivitelező megbízása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2008. augusztus 21., 17 óra

- 1.) A Gondozási Központ jövőbeni sorsáról döntés
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 2.) Az autóbusszal végzett menetrend-szerinti helyi személyszállításra vállalkozó megbízása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 3.) Az Arany János Általános Iskolában osztálylétszám meghatározása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2008. szeptember 11., 17 óra

- 1.) Az önkormányzat és intézményei 2008. I. félévi költségvetés végrehajtásának elfogadása, rendeletalkotás
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 2.) A Napközi Otthonos Óvoda munkájáról beszámoló
Előterjesztő: Tóthné Turóczy Zsuzsanna intézményvezető
- 3.) Az Arany János Általános Iskola munkájáról beszámoló
Előterjesztő: Kiss Tivadarné igazgató
- 4.) A polgármesteri hivatal és az intézmények alapító okiratának módosítása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2008. október 30., 17 óra

- 1.) A téli időjárásra felkészülésként a közutak, közterületek állapotának felmérése. A község közterületein hótolásra vállalkozók megbízása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2008. november 27., 17 óra

- 1.) Beszámoló az önkormányzat és intézményei 2008. 3/4. éves gazdálkodásáról
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 2.) Az önkormányzat és intézményei 2009. évi költségvetési koncepciójának elfogadása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 3.) A helyi autóbusz-közlekedés 2009. évi viteldíjának meghatározása.
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 4.) Az önkormányzat által szolgáltatott lakossági ivóvízdíj 2009. évi díjának meghatározása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 5.) A Községi Könyvtár és Teleházban a 2009. évben fizetendő szolgáltatások díjának meghatározása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
- 6.) A 2009. évre vonatkozó helyi adó mértékének meghatározása, felülvizsgálata
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
- 7.) Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok bérleti díjának meghatározása
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
- 8.) Térítési díjak 2009. évre történő megállapítása
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

2008. december 11., 17 óra

- 1.) Védőnői szolgálat munkájáról beszámoló
Előterjesztő: védőnők
- 2.) A helyi Sportkör éves sport- és pénzügyi tájékoztatója
Előterjesztő: Povázon László, a Sportkör elnöke
- 3.) A képviselő-testület 2009. I. félévi munkatervének elfogadása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Határidő: folyamatos, felelős: Fodor Zoltán polgármester

A tizenhetedik napirendnél is határozatot hoztak:

124/2008. (VI. 26.) sz. ÖKT-határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1.) az autóbusszal végzett menetrend-szerinti személyszállításról szóló, 2004. évi XXXIII. törvény 8. § (2) és (3) bekezdése alapján a helyi személyszállítás biztosításával az árajánlatban foglaltak szerint, 2008. július, augusztus hónapokra a Volánbusz Zrt.-t bízza meg. A vállalási díjat a költségvetésében biztosítja.
- 2.) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, felelős: Fodor Zoltán polgármester

Ezután a polgármester zárt ülést rendelt el.

A jegyzőkönyvek alapján összeállította Kissné Pásztor Éva.

A jegyzőkönyvek megtekinthetők a könyvtárban, nyitvatartási időben.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tisztelt Lakosság! Kedves Szentmártonkátaiak!

Nem tagadom, mennyire fontosnak tartom (tartanám) a település fejlődését, azon belül az intézmények, az utak, járdák, egyéb közterületek fejlesztését, a parkosítást, s hiszem, hogy valamennyi lakos is ezt szeretné. Én azért is jelentkeztem képviselőnek, hogy hozzájáruljak ahhoz, hogy Szentmártonkát ismét egy dinamikusan fejlődő település legyen! Mert hogy hajdanában az volt! Azt gondoltam, szakértelmünkkel, pozitív hozzáállásunkkal, összefogással nagy eredményeket érhetünk el. Hogy megtörténik egy pozitív irányú szemléletváltás! Ám a dolgok nem ilyen egyszerűek! Hiába a szakértelem, ötlet, odaadás, lelkesedés..., ha nincs összefogás! Nem haladunk előre! Szentmártonkát nem tud megfelelően elindulni a fejlődés útján!

Kedves Szülők, Lakosok! Köszönöm, hogy olyan sokan megjelentek a június 26-i testületi ülésen, és megértem aggodalmukat, hiszen mindnyájunk számára a gyermekek a legfontosabbak! Csak azt nem értem meg, hogy miért nem a hiteles szakértői, polgármesteri tájékoztatásnak hittek? Sőt, nem értem az iskola azon pedagógusait sem, akik olyan információt közvetítettek, ami megtévesztette a szülőket. Sőt, azt sem értem, hogyan fordulhatott ez elő? Ha nem értették a társulás lényegét, miért nem kérdezték meg? Miért hitte azt bárki is, hogy van olyan képviselő, aki a gyerekeknek, a falunak rosszat akar? Senkiben nem merült fel az, hogy ha annyira káros az iskolának, káros a gyerekeknek, akkor miért tárgyalja a képviselő-testület? Nagyon sok érthetetlen kérdés merül fel ezzel kapcsolatban, melynek megválaszolása szükséges lett volna, legfőképp annak, hogy mitől, kitől félnek az emberek?

Kedves Szülők, Lakosok! Higgyék el, nem támogattam volna jómagam sem olyan kezdeményezést, ami iskolaellenes, hiszen én is pedagógus vagyok, s ez az iskola nagyon sokat jelent még ma is nekem. Mindent megtennék azért, hogy fejlődjön! De így nagyon nehéz, mivel az igazság érvényesülésének sok a gátló tényezője. A társulás éppen az intézményfejlesztést hivatott szolgálni, nem mást! Nem adtuk volna el ezzel az iskolát! Megmaradt volna az önállóság, megmaradtak volna a hagyományok. Nem kellett volna egyetlen osztálynak sem utazni. Ezért is támogattam, mivel a fentiek fenntarthatóak lettek volna a jelenleg érvényes törvények alapján. Mint ismeretes, olyan világot élünk, amikor az önkormányzatok egyre inkább magukra vannak hagyva, egyre inkább maguknak kell megteremteniük a gazdálkodásukhoz szükséges forrásokat. Ez olyan forrás lehetett volna, mely nem kevés, és igénylésének feltétele nem sértette volna a gyermekek érdekét, könnyen teljesíthető lett volna. Az egyre csökkenő normatíva lassan csak a kiadások 30%-át teszi ki, és 70%-ot az önkormányzatnak kell kigazdálkodnia. De honnan? Miből, ha nincs bevétel? Netán adók megemeléséből?

Aki igennel szavazott az intézményfenntartói társulásra, az arra szavazott, hogy – a község és intézményei érdekeinek szem előtt tartása mellett –, több tízmillió forint plusz normatíva lehívására legyen jogosult településünk, mely a fejlesztést szolgálta volna! Erre a 2008-as költségvetési törvény garanciát ad (2008-as évre 4 hónap, 2009-re 8 hónap). Az viszont sajnálatos, hogy több képviselő – annak ellenére, hogy ésszerűnek tartotta a társulás intézményét – meggondolta magát, és nemmel szavazott. Pedig a Tápió térségében több társulás is létrejött a nyár folyamán, mégpedig ott, ahol a képviselő-testület össze tudott fogni, és fontosnak tartotta települése, intézménye fejlesztését.

Még nem sok idő telt el a június 26-i testületi ülés óta, de máris bizonyítottnak látszik, mennyire nagy szükség lett volna erre a pénzre Szentmártonkát fejlődéséhez! Mivel intézményeink megfelelő működtetése a költségvetési évre biztosított, ezért a kiegészítés szolgálhatta volna az alábbi pluszkiadásokat.

Megerősítésre került az Iskola úti óvoda alapja, s a vízelvezetéssel kapcsolatban merülnek fel újabb és újabb kiadások. Elkezdődnek az Újtelepi iskola tálalókonyha-bővítésének építési munkálatai, melynek költségvetése jóval meghaladja a költségvetésben szereplő összeget.

Július 18-án megtekintettük a vasúton túli lakosokkal a járdaépítés lehetséges helyeit. A járda megépítése kb. háromszor annyiba kerül, mint amit a költségvetés biztosít. Megoldásra vár az Idősek Napközi Otthona, melynek költségvetésben biztosított összege kiegészítésre szorul. Felújításra szorulna az Újtelepi Óvoda, mely nemcsak lakóbiztonsági, esztétikai, de energiatakarékosági okok miatt is szükségessé vált. Ugyancsak nagyobb karbantartási munka szükséges a Battha S. úti iskolánál is. A jelenlegi időjárás viszonyok, a sok esőzés szükségessé, sőt elengedhetetlenné teszi a Csincsapatak kitisztítását, mivel az vízgyűjtőként funkcionál. Erre is biztosítani kell pénzt! Több éve befejezésre vár a Dózsa György úti járda faluvégén lévő része, kátyúsak a bitumenes útjaink, hiányoznak az utcákból a kiépített járdák, utak, vízelvezető árkok, esős időben szinte járhatatlanok a Nyíriesből, Borjújárásból vezető utak, melyekre pénzt kellene előteremteni. És még jöhetnek pluszkiadások, mert szeptembertől csökken a normatíva, s nőnek a kiadások, hiszen emelkedik a villany, gáz, s ki tudja még, mi minden!

Ezért sajnálom, hogy nem éltünk az intézményfenntartói társulás lehetőségével, legalább egy évre! Nagyon szerettem volna, ha végre elindul községünk a fejlődés útján!

Az elmúlt hetekben többször jártam végig a falu utcáit, és elkeserítő kép fogadott. Amit ott láttam, annak megváltoztatásához azonban nem kell az a sokat emlegetett pénz! Legfeljebb

(Folytatás a következő oldalon!)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

akkor, ha ismeretlen tettesek megrongálják a közvagyonot. Az utcákon sok a gaz, nagy a fű, kevés a virágágyás. A kihelyezett szemétyűjtők körül kis „szeméttelpeket” alakítottak ki ismeretlenek, akik nem gondoltak arra, hogy saját falujuk látképét rontják azzal, ha odahordják a nagy kuka mellé szemeteszsákjaikat. Tapasztaltam, hogy az esteli órákban sok fiatal találkozóhelye a régi hivatal, a Református Iskola, a Könyvtár valamint az Iskola úti óvoda előtti terület. Semmi baj nem lenne, ha kulturáltan elbeszélgetnének ezek a fiatalok, hiszen sajnos nincsen olyan közösségi színtér, ahol hivatalosan is összejöveteleket lehetne tartaniuk. A baj csak ott kezdődik, ha az ilyen összejövetelek alkalmával megrongál-

ják az óvoda kerítését, összetörik a cserepeket, betörnek a közintézmény ablakát, az épületek előtt sörösüveg-darabokat, csikkeket, szemetet hagynak maguk után, hangoskodásukkal zavarják az ott lakókat. Kérem ezeket a fiatalokat, inkább vigyázzanak és védjék meg ők is településünket, hiszen itt élünk, és nem mindegy, hogy milyen környezetben!

Fentiekkel vagy bármely, egyéb más témával kapcsolatban várom a kedves lakosokat a fogadóóráimra. Helye: polgármesteri hivatal, ideje: 2008. szeptember elseje, 16.30.

Kele Sándorné
alpolgármester

INGATLANÉRTÉKESÍTÉSI PÁLYÁZAT

Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlegi állapotában, nyilvános pályázat keretében értékesíti a kizárólagos tulajdonát képező alábbi belterületi, beépítetlen ingatlanokat:

- Bajcsy-Zs. úti, 214. helyrajzi számú, 1309 m² ingatlant, amelyen lakóház építhető. Irányadó vételár: bruttó 2500000 Ft.
- Fürst S. utcai, 1306/17. helyrajzi számú, 1085 m² ingatlant, melyen lakóház építhető (az ingatlanon felépítményként melléképület található). Irányadó vételár: bruttó 4200000 Ft.
- Jókai Mór utcában lévő (Fürst S. utca, Öregszőlő utca folytatása) 12 darab, újonnan kialakított, 703 m² és 829 m² között változó nagyságú ingatlanokat, melyeken lakóház építhető. Irányadó vételár: bruttó 4800 Ft/m², mely tartalmazza a víz-, gáz-, villany-közművesítés költségét.
- Rákóczi úton lévő (31. számú főút, a Korona Étterem mellett) 674/25. helyrajzi számú, 728 m² nagyságú ingatlant, mely „vegyes terület” építési övezetbe tartozik. Az irányadó vételár: bruttó 7800000 Ft.

A pályázatnak tartalmaznia kell a fizetendő vételárra tett ajánlatot, valamint a Rákóczi úti ingatlan esetén a hasznosítására vonatkozó elképzeléseket.

A polgármester fenntartja a jogot, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázatok zárt borítékban történő benyújtási határideje: 2008. szeptember 25-én, 16 óra.

A pályázatokat Szentmártonkáta Önkormányzat Polgármesteri Hivatalához kell benyújtani, Fodor Zoltán polgármester nevére címezve (2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c).

További felvilágosítást ad Fodor Zoltán polgármester [06 (20) 974-0235] vagy Kiss István [06 (29) 462-101].

A pályázatok részletes feltételei elérhetőek a www.szentmartonkata.hu honlapon.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



Kerékpárút kiépítése a Bacsó Béla utcában

Tisztelt Lakosság!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy Szentmártonkát község támogatást nyert el a Bacsó Béla úti kerékpárút kiépítésére.

A munkálatok rövidesen megkezdődnek.

A kivitelezés várhatóan 2008. július 28-tól augusztus 25-ig tart.

Ez idő alatt előfordulhatnak kisebb fennakadások a közlekedésben, mely miatt elnézésüket és megértésüket kérem. Bízom benne, hogy a munkálatok befejeztével mindannyiunk meglegedésére vehetjük használatba az új létesítményt.

Ha a kivitelezés során bármilyen kérdés, észrevétel merül fel, forduljon bizalommal a kivitelező céghez, vagy a polgármesteri hivatalhoz.

A beruházás teljes folyamata nyomon követhető a www.szentmartonkata.hu oldalon.

Megértését ez úton is megköszönve, tisztelettel:

Fodor Zoltán polgármester

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

KÖZÉLETI HÍREK

Augusztusi adózási határidők

Augusztus 12., kedd:

- A kifizető, munkáltató által levont személyijövedelemadó és a tb-járulékok, az egészségügyi szolgáltatási járulék, az egészségügyi hozzájárulás, a munkaadói, a munkavállalói, valamint a vállalkozói járulék befizetése
- Az egyéni vállalkozó által benyújtandó, 0858-as számú, és a kifizető, munkáltató által benyújtandó, 0808-as számú bevallás-adatszolgáltatás, amelyek a magánszemélyek személyijövedelemadó- és járulékkötelezettségeiről, bejelentendő adatairól szólnak
- Az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás (EKHO) bevallása és befizetése
- A biztosított őstermelők 0858-ös számú, havi elektronikus adóbevallása

Augusztus 15., péntek:

- Az áfa-törvényben meghatározott új közlekedési eszközt értékesítő adózó adatszolgáltatása

Augusztus 21., csütörtök:

- A társasági adó és a környezetvédelmi termékdíj havi adó-előlegének befizetése
- A kulturális járulék havi előlegének bevallása és befizetése
- A szakképzési hozzájárulás féléves előlegének bevallása és megfizetése
- Az innovációs hozzájárulás havi előlegének bevallása és megfizetése
- A rehabilitációs hozzájárulás havi előlegének bevallása és megfizetése
- A havi áfa, a játékadó bevallása és befizetése
- A 0801-es számú havi bevallás benyújtása
- A fogyasztói árkiegészítés, a költségvetési támogatás igénylése

Szeptember 1., hétfő:

- A környezetterhelési díj előlegének befizetése
- APEH Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága**

KULTURÁLIS, EGYHÁZI ÉS SPORTRÉK

Hazalátogattunk Székelyföldre

A Petőfi Klub 44 fő részvételével június 23–27-ig Székelyföldre látogatott el. Az indulás reggel 6 órakor volt. Artándnál léptük át a határt. Az első megálló Nagyvárad volt, ahol találkoztunk az idegenvezetővel, és az egész út során ő kalauzolt bennünket. Rövid városnézés és a Székesegyház megtekintése következett. Utána indultunk tovább Királyhágó gyönyörű, hegyes tájaira. Lenyűgöző látvány fogadott bennünket. Ezután következett Kalotaszeg, ahol a Református Székesegyházat tekintettük meg, ezt követően Kolozsvárra mentünk. Megnéztük Mátyás szülőházát és a most működő képzőművészeti egyetemet. A késő esti órákban érkeztünk meg szállásunkra, a homoródfürdői hotelbe.

Másnap reggel indultunk Farkaslakára, ahol kedvező vásárlási lehetőség volt. Ezután megtekintettük Tamási Áron emlékművét, ahol a klub részéről emlékszalagot helyeztünk el. Következett a parajdi sóbánya. Fantasztikus, egyedi látványt nyújtott, amit a sóbányában láttunk. Végezetül a Medve-tóhoz mentünk, ahol, aki akart, fürdési lehetőség is volt. Vacsorára érkeztünk vissza a hotelbe.

Másnap reggel Székelyudvarhely, városnézés következett, majd Csíkszeredára és Csíksomlyóra látogattunk. Ezután útközben megálltunk az 1250 méter magas Pongrác-tetőn, és csodálattal néztük a fenyőfával borított hegyeket. Ezután tovább mentünk a Gyilkos-tóhoz. Kis pihenő után Tusnádfürdő következett, majd tovább indultunk a Békás-szorozhoz.

Ami ott fogadott bennünket, az a látvány, biztos állítom, a világ 8. csodája volt.

Estére érkeztünk vissza a szállásra, ahol vacsora után tábornút volt, majd élőzenés búcsúestet tartottunk.

Másnap úti célunk a Szent Anna tó volt.

Festői környezetben fürödtünk a tóban. Megnéztük a kápolnát, és sétálgattunk.

Az ebédünk csoportos zsíroskenyér-piknik volt, amit a szervezőnk rendezett, mindenki meglepedésére. Itt ismerkedtünk meg a torjai lakos költővel, Vén Árpáddal, aki egy pár dedikált versével megajándékozta klubunkat. Végezetül újra útba ejtettük Csíkszeredát. Az esti órákban érkeztünk vissza a szállásra. Vacsora után szabadprogramos séta volt.

Másnap reggel elérkezett a hazaindulás napja.

Fájó szívvel búcsúztunk a csodálatos tájtól és az ott élő magyaroktól, akik példátlan vendégszeretettel fogadtak bennünket.

Végezetül szeretném megköszönni Sanyi bácsinak, a nyugdíjas tanár idegenvezetőnek, a minden igényt kielégítő lekszi-kális tudását, ahogy végig kalauzolt bennünket.

Utoljára, de nem utolsósorban köszönet Tóth Józsefné Marikának, a szervezőnek, a csodálatos, feledhetetlen öt napért, amit együtt töltöttünk.



A Petőfi Klub Erdélyben – Homoród, Székelykapu

Az esti órákban érkeztünk haza, kissé elfáradva, de sok-sok élménnyel gazdagabban.

Szentmártonkóta, 2008. július 11.

Hipszki Ferencné klubelnök

Vén Árpád

Üzenet

*Azt üzeni Háromszék vármegye össz lakója – a népe,
Hogy minden itt élő embernek legyen boldog az élte.
Ha két nemzet egyetért, úgy leszünk igazán testvérek,
Ahol minden ember csupa szív és lélek.*

*Üzeni községünknek az öt kimagasló tornya,
Hogy a Székelyföld közepén van a legszebb hely: Torja.
Ahol minden embernek nyitva van szerető szíve,
Gyertek ide mind, ennek legyetek ti is híve.*

*Üzeni a torjai erdőknek minden egyes fája,
Hogy árnyékok a vendégeket ide megpihenni várja.
Üzeni a kispatakoknak csörgedező aranytiszta vize,
Hogy a Székelyföldön páratlan a természetnek színe.*

*Üzenünk a felhőktől is – hogy eső öntözze az itteni földet,
Mert ezen a vidéken szeretik legjobban a piros-fehér-zöldet.
Úgy, mint nálunk – a Székelyföld igazi hazája,
Ahol a becsületességnek nincsen kiszabva a határa.*

*Üzenik a réteken kinyílt virágok száza, ezrei,
Hogy a vendégeket Torja népe szívéből szereti.
Várunk minden percen, hogy látogatóink legyetek,
Hogy a Székelyföldön testvéri tanúságot tegyetek.*

*Mi a vidékünkre mindenkit szeretettel várunk,
Gyertek magyar testvérek, nézzetek szét nálunk.
Ha egyszer eljősztok nem kell több meghívás,
Meglátjátok, hogy a Székelyföld nagyon szép és csodás.*

KULTURÁLIS, EGYHÁZI ÉS SPORTHÍREK

1708-ban Szentmártonkáta volt a Tápió menti kurucvilág központja!

A nagyságos fejedelem, II. Rákóczi Ferenc 1704. április 19-én Jászberény felől jövet lépett először kishazánk, a Tápió mente területére. 300 évvel később, 2004. április 19-én a nagykáta Kossuth Lajos Hagyományörző Csapat – emlékezve a jeles évfordulóra – meghirdette 2011-ig tartó mozgalmát, a „Rákóczi-évek a Tápió-mentén” elnevezéssel. Szerettük volna, ha ennek a mozgalomnak a 300. évfordulón Nagykátán felállított Rákóczi-emléktábla lett volna az „alapítási emléke”. Sajnos, tervünket az akkori önkormányzat nem támogatta, a Sebestyén Benedek – a csapat tiszteletbeli tagja – református tiszteletes által készített Rákóczi-domborműre a város nem tartott igényt.

Ekkor lépett közbe Szentmártonkáta, s miután dokumentumok igazolják, hogy Rákóczi április 22-én már a községben tartózkodott, jó érzékkel felvállalta a mozgalom feletti védnökséget. Széleskörű községi összefogással, Kissné Pásztor Eva szervezőmunkájával, Karai István polgármester támogatásával elkészítette a fejedelem 1704-es és 1710-es szentmártonkátai látogatásának emléket állító márványtáblát. E sorok íróját kérték fel, hogy értékelje az 1704-es év kuruckrónikáját. Az avatási ünnepségen a nagykáta katonai hagyományörzők kurucruhában álltak díszőrséget, s Rakó József, a Magyarország Felfedezői Szövetség elnöke a legmagasabb szövetségi elismerésben, „Pro Pátria” kitüntetésben részesítette az alkotót.

Az ekkor született elhatározás szerint minden évben Rákóczinak a Tápió mentére érkezése évfordulóján kerül majd sor egy-egy megemlékezésre, a mindenkori 300. évforduló eseményeinek felidézésére. Szentmártonkáta Önkormányzata, a Községtörténeti Baráti Kör, a Magvető Klub rendezésében így minden évben sor került a megemlékezésre, 2008-ban immáron az ötödik alkalommal.

A Könyvtár és Teleház – melynek falán az emléktábla látható – előtt április 22-én, Rákóczi látogatása 304. évfordulóján ünneplőbe öltözött felnőttek és gyerekek gyülekeztek. A nagykáta Kossuth-csapat tagjai az idén is vállalták a díszőrséget. Nemes Tibor kezében a szövetségnek 2003-ban, Rákóczi szülőhelyén, Borsiban avatott 1. sz. Rákóczi-emlékzászlaja volt. Ez a zászló vált időközben a „Rákóczi-évek...” egyik jelképévé.

Fodor Zoltán polgármester köszöntője után az 1708-as esztendő kuruckrónikáját ismerttettem a szépszámu és igen figyelmes közönséggel. Az évek során kialakult ezeknek a beszédeknek a „koreográfiája”. Bevezetőben

mindig ismertetem a mozgalom egy éves eseményeit. Röviden összefoglalom a Rákóczi-szabadságharc „nagy-történelmi” egyéves eseményeit, majd szűkítve a kört, sor kerül a Tápió mente ugyancsak egyéves krónikájának a bemutatására. Ebben az évben Szentmártonkáta különösen büszke lehetett a történelmére: a forrásmunkák alapján a régióban itt zajlottak a legfontosabb események.

A jövőre 1000 éves vármegye 1708. április 2-án Szentmártonkátán tartotta közgyűlését. A regeszta – vagyis jegyzőkönyvi kivonat – 13 tételt tartalmazott. Volt ebben szó többek között hajdúk állításáról, erődítmények megerősítéséhez szükséges munkaerő biztosításáról, a poltura – Rákóczi rézpénze – elfogadásáról, Rákóczi titkárához, Aszalay Ferenchez írandó levelek tartalmának elfogadásáról.

Ismertettem a Tápió mentén írt levelek rövid témáit. Kiderült, hogy a legtöbb levél – Rákóczihoz, Bercsényihez, Károlyihoz címezve – Szentmártonkátán íródott. Közel két hónapig a községben állomásozott hadaival Sötér Tamás ezredeskaptány. Feladata a délről támadó rácok, a Pest irányából bármikor kitörni képes császári erők lekötése volt. Ha ránézünk a térképre, akkor megértjük, hogy miért ezt a települést választotta a Duna–Tisza-közének védelmét, a fejedelem megbízása alapján ellátó kuruc főtiszt. Mindezek alapján nem kőzhely a megállapítás: 1708-ban a térség stratégiai központja Szentmártonkáta volt. Amennyiben egy kicsit előre szaladunk a történelemben, úgy könnyen megértjük, hogy miért Mártonkátát választja 1710-ben Rákóczi a vesztes romhányi csata után bázisául.

Az Arany János Általános Iskola diákjának szavalata után koszorúzás következett. Körülbelül tíz koszorú fejezte ki a polgármester úr által is méltatott hagyományok iránti tiszteletét a településnek. Közben a baráti kör tagjai kurucnótákat énekeltek. Egyszerre volt megható és felemelő ez a délután. Jó volt látni, hogy egyre több Tápió menti település tartja fontosnak, hogy a 300. évforduló jegyében megalkossa saját kuruc- vagy Rákóczi-emlék helyét. Hasonlóan cselekedett az elmúlt években Gomba, Tápiószentmárton, Szentlőrincváros, Kóka. Ezekre a helyekre a hagyományörzők már évek óta szerveznek túszereseket, helyeznek el koszorúkat tiszteletük jelképeként.

Basa László

Megjelent a *tapiokultura.hu* internetes kulturális folyóiratban 2008. április 26-án.

KULTURÁLIS, EGYHÁZI ÉS SPORTRÉK

A Községi Könyvtár és Teleház hírei

Kedves Gyerekek!

Ugye nem felejtettétek el, hogy augusztus 31-ig hetente 1 óra ingyenes internetezésre van lehetőségetek a Könyvtár és Teleházban?

Várunk benneteket!

Hétfőn:	13.00–20.00
Kedden:	13.00–18.00
Csütörtökön:	10.00–12.00 13.00–18.00
Pénteken:	13.00–18.00

A könyvtár dolgozói



Szalonnát sütnek a Magvető Klub tagjai a könyvtár udvarában

HÍRDETÉSEK

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete
„ÁROKVERSENY”-t
hirdet az ingatlantulajdonosok között.

A verseny mottója:

A LEGTISZTÁBB, LEGRENDEZETTEBB ÁROK

A verseny győztese jutalomban részesül, az eredményhirdetésre a Falunapon kerül sor.

Szentmártonkátai
lakóhellyel rendelkező
**BUSZSOFŐRÖKET
KERESÜNK.**

Érdeklődni lehet
a 06 (30) 380-24-50-es
telefonszámon.

Kedves Olvasók!

Legközelebbi számunk 2008. szeptember hónapban jelenik meg.

KEDVES OLVASÓK!

Kérjük, hogy közérdekű cikkeiket továbbra is minden hónap 5. napjáig szíveskedjenek leadni a felelős szerkesztőnek, vagy a könyvtár dolgozóinak. Akinek módjában áll, elküldheti e-mail címünkre is: szentmartonkata@telehaz.hu.

Benéné Árvai Erika
felelős szerkesztő